

«Марго — Рита» — на двоих.

Культура. - 1993. - 6 нояб. - с. 7.

Свою программу «Еврейская песня вчера и сегодня» актриса театра «Шалом» Маргарита Вишнякова и композитор Маргарита Зеленая уже «обкатывали» в Сочи на шоу «Национальность? Да», на международном фестивале еврейской песни в Оренбурге, хотя дуэт их, соединивший в названии их имена, образовался около полугода назад. Свой репертуар они строят на песнях по стихам Бориса Заходера, Овсея Дриза и, естественно, народным. Однако, как

уверяют исполнительницы, они обновляют народные мелодии сегодняшними зажигательными, динамичными аранжировками. В концертах их песни звучат на русском, английском и, естественно, на идиш и иврите. Между прочим, если вам удастся иногда посмотреть отечественные фильмы, одну из Маргарит — Вишнякову — вы могли видеть в главной женской роли фильма «Изгой»...

Ген. СУХИН.